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令和５年 第３回 あさぎり町教育委員会会議録（要旨） 
 

日   時 令和５年２月２７日（月） 午後１時３０分 

場   所 生涯学習センター「教育長室」 

出 席 委 員 澤田光德 中村麻有 伊啓史朗 椎葉直美 

欠 席 委 員  

事 務 局 職 員 教育長 米良隆夫        教育課長 山口宏子     

傍 聴 人 なし 

会議録署名委員 中村麻有 

《開会 午後１時５０分》 

 

1 開  会 

○山口課長  それでは、令和５年の第３回教育委員会議を始めさせていただきます。まず、教育長挨拶をお

願いいたします。 

 

２ 教育長挨拶 

○米良教育長  改めましてこんにちは。本当、今日はですね、もう本当大変お忙しい中に、第３回の教育委

員会に御参加いただきまして本当にありがとうございます。先ほど少し話題もなりましたけど、もう昨日

も今日も非常に霧が深くて、子供たちの登校等、非常に心配いたしました。しかし各要所要所にパトロー

ルの方が立っておられ、指導してもらって、車もライトつけてもらってですね、本当にありがたいなあと

いうふうに思いました。しかしほんと霧が深かかもんですから、だから今週はちょっと霧が深いかなあと

ちょっと心配しておりますが、子供たちが、安全に登校できればというふうに思っております。今日はで

すね、異動の素案提示ということで、御参加いただきました。後で、素案を配布したいと思ってますので、

よろしくお願いしたいと思います。今日はどうぞよろしくお願いいたします。 

 

３ 会議録署名委員の指名 

○山口課長  それでは、会議録署名委員の指名をお願いします。 

○米良教育長 中村委員にお願いいたします。はい。よろしくお願いいたします。 

 

４ 会期の決定 

○山口課長 次に会期の決定ですけれども、本日令和５年２月２７日限りでよろしいでしょうか。（〇「は

い」という意見多数あり）はい、ありがとうございます。２７日１日限りといたします。では次の５番と

６番につきましては、教育長、進行をお願いいたします。 
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５ 非公開とする審議事項について 

○米良教育長  今日、素案提示がございました。で、一応これはまた、非公開とするということと、後でま

た回収させていただきますので、よろしくお願いしたいと思います。 

＜非公開案件につき内容は省略＞ 

 

 

７ そ の 他 

（１）次回教育委員会の日時 

それでは７番のその他ですけれども、次回の教育委員会の日時は、前回の教育委員会で決めていただいて

おります令和５年３月２７日月曜日の１５時からなっておりますので、場所は大会議室です。よろしくお願

いいたします。ほかに、特にないですかね。はい、ないようでしたら第３回の教育委員会議を終わらせてい

ただきます。お疲れさまでした。 

 

《閉会 午後１時５０分》 

 


